

《哥哥你回来吧,爸妈有病》追踪

# 爱如潮水涌向小梦丽

## 有人从北京汇来了5000元钱 有人承诺要资助她上完大学

昨日,本报报道了谢梦丽的事情后,搜狐、新浪等网站纷纷转载,在社会上引起了强烈反响,省内外很多好心人大量跟贴,表示要帮助她。郑州一位企业家赶到谢梦丽家,给谢梦丽送去了2000元钱,并承诺要一帮一帮助梦丽,直到小梦丽上完大学。北京一位好心人汇来了5000元,称治好了谢建国就等于保住了谢梦丽一家。众人的恩情令谢家人十分感动。

晚报首席记者 徐富盈/文 晚报记者 王银廷/图



热心人士捐给小梦丽2000元钱。

### 喜讯:谢建国的手术比较成功

昨日11时,记者在市中心医院,见到了刚做完手术从重症监护室出来的谢建国。谢建国的手术比较成功,他已经明显感受到了身体好转。负责谢建国的谢宜旭大夫介绍,他们对其病变的瓣膜进行了切除,同时置入了机械瓣

膜,手术很成功。谢大夫说,虽然命保住了,但是,因为谢建国置入了机械瓣膜,所以,终身要吃一些血液抗凝固的药物,同时还要定期检查。目前,市中心医院已决定免除谢建国的住院床位费。

### 爱心:北京程女士汇来5000元

昨日,新浪和搜狐网站转载了本版的报道后,得到很多热心网友的大量跟贴。

昨日11时,北京的程女士给本报来电称:“我准备给谢家汇去5000元钱。一是为了让梦丽有好的学习环境;二是能用这点钱,帮她的爸爸快点恢复,早日回家,一家人过上平安的日子。”程女

士说,她是河南漯河人,和丈夫在北京打拼。“看到梦丽这样受罪的孩子,家里那么不幸,而她又那么无依无靠,我就感同身受。梦丽的爸爸谢建国现在是他们家的顶梁柱,谢建国病治好了,这个家就保住了。”昨日16时,程女士告诉记者,她已把5000元汇了出来,估计3日就可到账。

### 承诺:“我会供应梦丽上完大学”

昨日9时,一位叫张小伟的市民来电称,他是中國陕西西部建设公司河南分公司的总经理,昨日早上刚从陕西赶到郑州,当他得知谢梦丽的事情后,十分感动。“她太争气了,我想资助她。”张小伟随后辗转赶到谢梦丽的家。他买来了牛奶和方便面等物品,连同2000元钱一起送给了谢

梦丽。“我想一帮一对谢梦丽的今后求学进行帮助,只要她求学一天,我就会帮助她一天,直到她上完大学。”张小伟说,他小时候家里也很穷,兄弟姐妹10个,“我小时候家里也没吃没穿,太穷了,我也要过饭,看到小梦丽的困难,我想到了我的小时候,所以,我想帮助她。”

### 期盼:“我只想爸爸快点好起来”

昨日中午,看到邻里都走了,小梦丽自己躲在门后,一动不动。问了几声后,胆小的梦丽说,她想爸爸了,她已经很多天没有见到爸爸了。听到梦丽这么说,邻居孙金美两眼含泪:“梦丽五六岁时,从幼儿园回到家,看到家中没人,就躲在门后边,一动不动等着父母;有时等

到晚上还没等到,她就顺着路到310国道上去。那里车太多了,我见过好几次,她躲在电线杆的阴影中,我问她时,她说等爸爸回来。家里做再好的饭,她爸爸背棉包不到家,她就不吃饭。”“我只想爸爸快点好起来。”关心爸爸的梦丽忍不住落下了眼泪。 线索提供 王先生

## 我们家趴着一个男人 还穿着俺妈的内衣

□晚报记者 汪永森 董洪刚

本报讯 昨日,三官庙社区一醉酒男子,穿上妻子的内衣,吓坏了自己的女儿。针对他的奇怪行为,医生怀疑他是酒醉产生了幻觉。

### 醉酒父亲穿上女士内衣

“叔叔,我们家趴着一个男人,还穿着俺妈的内衣。”上午11时50分,一名7岁女孩向三官庙办事处巡防队员贾志国、南朝宝求助。

在三官庙一栋居民楼2楼,巡防队员按照小女孩的指引打开了一户房门,客厅里赫然趴着一名男子,男子身着女式内裤和文胸,因一直脸朝下趴着,让人一时无法辨认身份。

巡防队负责人陈志毅很快赶到现场,闻到房间内的酒味,看到男子的奇怪装束,他把男子的面部扭了过来,又把小女孩拉上前辨认。

“这是爸爸,这样会感冒的,叔叔把他拉起来吧。”小女孩鼓足勇气上前,确认满身酒气的男子正是自己的父亲袁先生。

### 医生说男穿女衣疑是醉酒致幻

12时20分,三名巡防队员拨打120后,市中心医院医生诊断袁先生患上了脑出血,不再进行救治会有生命危险。

袁先生的妻子闻讯匆匆赶来,她和袁先生都是南阳唐河人,他们一家在三官庙租住4年有余,她说袁先生前天晚上喝醉了酒,她一上班时丈夫仍然躺在床上。她对丈夫穿起自己的内衣,还在文胸内塞上衣物追求做女人的行为感觉奇怪。“患者可能是酒醉产生了幻觉,把身边的女式内衣穿在了身上,也可能是意识模糊时把偷穿女人衣服当做了乐趣。”市中心医院一名医生说。 线索提供 陈志毅

## 食物中毒,怨辣椒粉?

□晚报记者 邢进 实习生 郭娟 炜舟

本报讯 一顿简单的晚饭之后,17岁的丁斌(化名)出现严重的中毒症状。经过医院的全力抢救,终于转危为安。但是,和他吃了同样食物的姨妈却倒地后再没醒来。昨天,记者从武警医院获悉,致使他们中毒的元凶被锁定在他们食用的辣椒粉上。

### 两人食物中毒其中一人死亡

17岁的丁斌是平顶山人,他跟姨妈一家三口在郑州帮忙喂猪。3月31日傍晚,4人一起吃饭。晚饭是简单的面条和咸菜。丁斌去外面一个流动摊贩处买了些辣椒粉。回家加工成辣椒油后拌进面条里吃,丁斌的姨妈也吃了一些。饭后没多久,丁斌就感觉不适,不但肚子疼,还头晕、恶心、呕吐不止。没过一会儿,丁斌就不能动弹了,嘴唇也开始发紫。情况严重,姨妈一家人火速把丁斌送到附近的惠济区人民医院。医生判断是食物中毒,立即给丁斌洗胃。此时,丁斌的姨妈也感觉到浑身难受,刚对医生说完,话音未落,人就倒地不起。医生奔过来检查,丁斌姨妈的心跳呼吸已经停止。院方迅速向市疾控中心报告,又将丁斌转送到武警总队医院中毒中心进行治疗。

### 罪魁祸首疑为问题辣椒粉

转至武警总队医院之后,丁斌的症状已经

得到了一定程度的缓解,但呕吐、胸闷、嘴唇发紫等症状依然存在。市疾控中心出具了化验结果,在丁斌的呕吐物中,发现了一种名为甲拌磷(又名3911)的化学物质。这是一种剧毒有机农药,用于虫害的杀灭。中毒中心和市疾控中心再次针对化验结果,对取样的食物进行分析。最终,辣椒粉被锁定为二人食物中毒的“元凶”。武警总队医院急诊科主任刘卫国说,如果是在辣椒生长过程中打上农药,那么农药在加工阶段会消耗掉一些,不可能造成如此严重的情况。但针对这次中毒来看,可能性最大的问题就是小商贩在加工完辣椒粉后,担心辣椒粉生虫,又在辣椒中打了药。据悉,医院已经根据中毒情况采取了相应的救治措施,目前,丁斌的身体状况明显好转,脱离了危险期。

**市医保定点医院 特价镶牙 正规医院**

四月一日——四月三十日止

- 精镶西德烤瓷牙160元/颗
- 精镶钛合金烤瓷牙400元/颗
- 精镶固定牙50元/颗
- 活动牙40元/颗
- 老年人全口义齿镶复300元/口
- 黄黑牙变白300元/口
- 超声波洗牙40元/口
- 快速矫正畸形牙600元/单颌
- 松动牙固定40元/颗
- 补牙10元/颗

除此广告报路费10元 电话: 0371-68632169

地址: 航海西路与桐柏路口向西300米, 欧丽医院二楼 口腔专科, 从火车站乘20路公交车到同兴村下车即到

## 河南省军区医院 泌尿中心

省·市医保定点医院



# 重科技医疗 走健康之路

河南省军区医院泌尿外科在打造高素质专业团队的同时,在全省范围内率先独家引进美国绿激光PVP汽化技术设备,近年来引进大型诊疗设备总价值近千万元;极大地提高了泌尿外科的诊疗水平,服务能力和市场竞争力。先进的医疗设备,过硬的技术队伍,科学的管理模式,河南省军区医院泌尿外科以科学的态度和敏锐超前的意识,开拓了为患者服务的健康之路。

## 五大领先技术, 治疗男性疾病

高新技术	针对病症	诊疗优势
CIS治疗系统	前列腺炎	分型诊治不同类型前列腺炎, 分的清楚、治的明白
绿激光PVP	前列腺增生	穿透深度浅对组织无损伤, 微创无出血, 无并发症
DEA性功能康复	性功能障碍	电离通路/穴位治疗, 真空负压/磁振巩固, 疗效显著
CRS超导系统	泌尿系感染	不接触人体, 进行融性加热治疗, 让药物更易扩散
韩式微创	包皮包茎	更好的保持自然, 微创无痛、快速恢复、随治随走

健康热线: 0371-6387 6333

地址: 郑州市金水路18号 网站: www.jqzy120.com